
215www.dehn-ru.com

Çàæèìû äëÿ ñîåäèíåíèÿ êðóãëûõ ïðîâîäíèêîâ, òðîñîâ èëè ïëîñêèõ ïðî-
âîäíèêîâ ñ ãëóáèííûìè çàçåìëèòåëÿìè 

Çàçåìëèòåëè Ñîåäèíèòåëüíûå çàæèìû

òàêæå äëÿ íåðàçðåçíûõ çàçåìëÿþùèõ ïðîâîäíèêîâ

Äèàãàíàëüíîå èñïîëíåíèå

Àðò. №                                                                                              620 015                          620 017                          620 915                          625 015                          649 015
Ìàòåðèàë                                                                                           St/tZn                               Cu                          NIRO (V4A)                        St/tZn                        NIRO (V4A)
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëîãî/ ïëîñêîãî ïðîâîäíèêîâ Rd / Fl                      7-10 / -40 ìì                 7-10 / -40 ìì                 7-10 / -40 ìì                 7-10 / -40 ìì                 7-10 / -40 ìì
Äèàïàçîí çàæèìà (ìíîãîæèëüíûé êàáåëü èëè òðîñ)                                              —                             35-95 ìì2                      35-95 ìì2                             —                             35-95 ìì2

Èñïîëíåíèå äëÿ ãëóáèííûõ çàçåìëèòåëåé                                   Ø20 ìì                         Ø20 ìì                         Ø20 ìì                         Ø25 ìì                         Ø25 ìì
Áîëò                                                                                           e M10x35 ìì            e M10x35 ìì            e M10x35 ìì            e M10x35 ìì            e M10x35 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè                                                                      St/tZn                             NIRO                        NIRO (V4A)                        St/tZn                        NIRO (V4A)
Ìàòåðèàë №                                                                                         —                                   —                      1.4571 / 1.4404 / 1.4401                              —                               1.4571 / 1.4404 / 1.4401 
Ñòàíäàðò                                                                                       EN 50164-1                   EN 50164-1                   EN 50164-1                   EN 50164-1                   EN 50164-1 
Òîê êîðîòêîãî çàìûêàíèÿ (50 Ãö) (1 ñ; ≤ 300 °C)                         21,0 êÀ                           29,0 êÀ                            7,3 êÀ                             18 êÀ                               8 êÀ

òàêæå äëÿ íåðàçðåçíûõ çàçåìëÿþùèõ ïðîâîäíèêîâ

Äèàãàíàëüíîå èñïîëíåíèå - ñïåöèàëüíî 

äëÿ òðóá÷àòûõ çàçåìëèòåëåé

Àðò. № 640 015
Ìàòåðèàë St/tZn
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëîãî/ ïëîñêîãî ïðîâîäíèêîâ Rd / Fl 7-10 / -40 ìì
Èñïîëíåíèå äëÿ ãëóáèííûõ çàçåìëèòåëåé Ø27 ìì
Áîëò e M10x35 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè St/tZn
Ñòàíäàðò EN 50164-1 

Îäíîñòîðîííåå ñîåäèíåíèå ñ KS-êëåììîé

Àðò. № 620 011 625 011
Ìàòåðèàë St/tZn St/tZn
Äèàïàçîí çàæèìà Rd 7-10 ìì 7-10 ìì
Èñïîëíåíèå äëÿ ãëóáèííûõ 
çàçåìëèòåëåé Ø20 ìì Ø25 ìì
Áîëò di M10x25 ìì di M10x25 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè St/tZn St/tZn
Ñòàíäàðò EN 50164-1  EN 50164-1 

Îäíîñòîðîííåå ñîåäèíåíèå ñ áîëòîì M10

Àðò. № 620 021 625 021
Ìàòåðèàë St/tZn St/tZn
Äèàïàçîí çàæèìà Fl -40 ìì -40 ìì
Èñïîëíåíèå äëÿ ãëóáèííûõ 
çàçåìëèòåëåé Ø20 ìì Ø25 ìì
Áîëò di M10x25 ìì di M10x25 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè St/tZn St/tZn
Ñòàíäàðò EN 50164-1  EN 50164-1 
Òîê êîðîòêîãî çàìûêàíèÿ 
(50 Ãö) (1 ñ; ≤ 300 °C) 8,4 êÀ 8,4 êÀ

Äâóõñòîðîííåå ñîåäèíåíèå ñ KS-êëåììîé (St/tZn)

Àðò. № 620 012 625 012
Ìàòåðèàë St/tZn St/tZn
Äèàïàçîí çàæèìà Rd 7-10 ìì 7-10 ìì
Èñïîëíåíèå äëÿ ãëóáèííûõ çàçåìëèòåëåé Ø20 ìì Ø25 ìì
Áîëò di M10x25 ìì di M10x25 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè St/tZn St/tZn
Ñòàíäàðò EN 50164-1  EN 50164-1 


